

# “温暖第一班岗”

东方今报·猛犸视频年终公益策划 今日启幕

□东方今报·猛犸新闻记者 卢怀涛

奋进的城市，离不开奋进中的你。1月20日，腊八节，东方今报·猛犸视频担纲公益，联合爱心企业全城派发50000份八宝粥，“温暖第一班岗”，致敬那些为城市更美好、为生活更美好而努力奋进的可爱的人。

## 【初衷】

以温暖 致敬奋进的城市

凌晨5点钟的郑州，你见过吗？你是否看到一趟趟早班公交挤满了奔波的人，还有寒风中指挥交通的交警，挥帚为城市清洁的环卫工人……他们就是郑州这座“勤奋城市”的缩影和写照。

1000万人安居的家园，更是无数年轻人的寻梦地。

郑州的美好与温暖，离不开一个个勤恳付出的身影。城市新的一年、新的希望，在这些奔忙的身影中日渐清晰。

他们值得我们赞颂，让我们为他们做点什么？

50000份腊八粥送全城、今抖音贺新春公益

捐赠，东方今报·猛犸视频年终公益，以昂扬之姿态，以博爱之胸怀，与各行业龙头品牌，为这座城市共谱一曲温暖的悦耳乐章。

## 【行动】

50000份腊八粥全城派送

1月20日这一天，让温暖在郑州上空绽放。

1月20日早上，农历腊八节。今日早上，冲破冬日严寒，东方今报·猛犸视频联合爱心商家，携带50000份腊八粥全城派送，覆盖郑州多个交警执勤点、环卫工人、城管、消防战士、早班公交线路等多个场所、站点，我们将分派多路记者赶到捐赠点，见证捐赠，记录过程。

如果您收到了这杯粥，请不要惊讶，继续努力吧，为自己，为家人，为我们的城市。

据了解，本次活动得到了近百家龙头企业的支持和参与，比如郑州万科、中海地产、弘阳地产、郑州华侨城、孔雀城、丹尼斯百货、北京华联商厦、太格茂商业广场、郑州万达广场、工商银行郑州分行、新华保险河南分公司、仰韶酒业、杜康酒业、赊店酒业、红星美凯龙、佳和家居、雅迪电

动车、台铃电动车、绿佳电动车等，让我们为他们点赞，爱与温暖、奋进与奉献之途，有了他们的支持，公益才能走得更远。

## 【持续】

共贺新春 一起点赞公益

据了解，东方今报·猛犸视频年终公益策划，包括50000份腊八粥全城派送、百业大咖公益贺新春两个重要部分。

我们邀请参与活动的品牌企业负责人、团队，在春节即将到来之际，通过东方今报抖音平台，为全球、全国各地的朋友们送上新年祝福，祝愿山河锦绣、家家幸福。

一起做公益，也需要您的参与。只要该条贺新春视频点赞超过5000，该企业就将捐赠500元善款给河南省慈善总会，让祝福和善意不断传递，让希望和美好永驻身边，贺岁视频将陆续在东方今报抖音平台呈现，敬请关注，别忘了一起来点赞，为爱心助力！

除夕前，我们将对活动进行总结、把捐赠金额对外公布，接受社会监督。



# 求真务实抓教学 分层教学促发展 西斯达城市森林学校 用四年时间让自己一席难求

2016年建校，从最初的十几名学生发展到现在的近两千名学生，西斯达城市森林学校仅用四年时间成为家长争相选报的一流学校，名师引领、小班授课、分层教学、特色课程……

任何一条都能成为家长们心动的理由。

今年，西斯达城市森林学校初中部在教学“四清”管理机制的基础上，又推出了分层教学的新举措。不仅为学生提供多样化的学习方式，更是根据学生的不同学习情况设置了个性化的教学模式。既照顾了优秀学生“吃不饱”的现象，又解决了一般学生“吃不了”难消化的现象。

主科分级优教学。语数英三科实行分级教学，七、八年级培优班分为基础班(B班)和高级班(A班)两个层级；九年级则更为细致，在基础班(B班)和高级班(A班)的基础上，增加了中级班(P班)；通过分层授课，让尖子生更优秀、让中等生更上一层楼、让待优生有效提高。

分层教学提效率。各科老师利用休息时间，通过对优秀生、中等生、学困生进行跟踪管理，多管齐下挖掘潜能，及时对症下药，为有需求的学生进行个别辅导、培优补差，使不同层次的学生都得到不同程度的提升。

师友互助促学习。制定“师友互助”“小组合作”的学习活动，同桌两人为一组，两人角色分工明确，本学科学习优秀的是学师，学习较弱的是学友，学师一列，学友一列，师友互助学习，最终实现师友互助共赢。

每日一练固根基。每晚主科老师会根据教学内容和教学大纲要求，选编具有代表性的练习题，学部领导进班随机抽选考生集中做题，根据成绩反馈，并在班内有针对性地进行晚间辅导，强化根基。

一直以来，学校坚守“用文化的力量打造有生命力的教育”的先进办学思路，充分尊重学生的个性差异，我们对“学优生”注重“激励教育”，对“中等生”注重“助推教育”，对“学困生”注重“补短教育”，对“问题生”注重“预防性教育”，对“特长生”注重“扬长教育”，努力给每一位学生提供最适合的教育，成就他们的梦想，引领每一个孩子走向幸福！

## ■温馨提示

新一年的招生咨询工作即将启动，各部招生咨询专线：

小学部：55287166、55287177

初中部：55091766、55091799

高中部：55287188、55287199

学校地址：郑州市中原区中原路与桐柏路交叉口向东100米路南

**冠能**系列  
搭载TTFAR7级增程系统

**雅迪**

# 一次充电 多跑一半



中国女排  
雅迪冠能·能耀大使

根据国家机动车检测中心测试报告，相同铅酸电池体积下，搭载TTFAR7级增程系统的雅迪冠能系列车型，比同类普通系列车型实际续航里程增加约50%。

更高端的电动车  
YADEA.COM.CN